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Subsemnata, Dinu Nicoleta Ramona, Senator în circumscripţia electorală nr. 14 Constanța, prin 

prezenta lansez un apel referitor la necesitatea urgentării luării măsurilor concrete în privinţa 

transportului rutier de persoane prin servicii regulate în judeţul Constanţa, astfel încât să se evite o 

potențială situație dezastruoasă în contextul relaxării măsurilor împotriva răspândirii SARS Cov-2.  

 

Ţinând cont de faptul că intră în competenţa Consiliului Judeţean, propunerea şi aprobarea 

programului de transport judeţean prin care se stabilesc traseele pentru transportul rutier de persoane 

prin servicii regulate între localităţile judeţului Constanţa, graficele de circulaţie, capetele de traseu, 

staţiile publice, numărul şi capacitatea autobuzelor necesare, 

 

Având în vedere reluarea pe scară mai largă a activitătilor populației, se preconizează aglomerarea 

mijloacelor de transport. Din acest motiv sunt imperios necesare măsuri rapide și urgente pentru a 

preveni punerea în pericol a vieții oamenilor și creșterea masivă a numărului de persoane infectate. Cu 

atât mai mult cu cât, din informaţiile apărute în spaţiul public, deseori călătorii sunt nevoiți să circule 

înghesuiţi ceea ce va constitui o ameninţare gravă în privinţa sănătăţii lor. 

 

În temeiul Legii nr. Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public cu 

modificările şi completările ulterioare, vă rog respectuos să îmi comunicaţi măsurile luate în privinţa 

programului de transport judeţean, precum şi regulile pe care le veţi impune cu prioritate 

operatorilor de transport rutier pentru a se asigura sănătatea călătorilor care apelează la serviciile 

publice de transport pe traseele din judeţul Constanţa şi să menţionaţi în răspunsul dumneavoastră 

data de la care aceste reguli devin aplicabile. Totodată, vă rog să descrieţi modul în care veţi colabora 

cu autorităţile administraţiei publice locale pentru monitorizarea aplicării normelor de siguranţă în 

privinţa sănătăţii călătorilor.  

   

Doresc ca informaţiile solicitate să îmi fie furnizate în format electronic (adresa electronică: 

nicoleta.dinu@senat.ro).     
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